



ERO

DESCENSOR

FICHA TÉCNICA

Producto



ALU



iruchek

Descripción

- Fabricado en aluminio.
- Incluye función antipánico y muelle de retorno de la palanca ergonómico, minimizando la posibilidad de accidentes.
- Excelente control en todo tipo de maniobras e inmejorable respuesta en trabajos en planos inclinados y trabajos de recuperación de cuerda.
- Dispositivo multifuncional, certificado para cargas de hasta 225kg.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Peso	380 g
	Capacidad de carga	225 kg
	Diámetro cuerda	10-12mm
	Vida útil	Ilimitada
Materiales	Cuerpo	Aluminio
	Acabado	Anodizado

DESCENDER

Product



ALU



iruchek

Description

- Made of aluminium.
- Includes anti-panic function and ergonomic lever return spring, minimising the possibility of accidents.
- Excellent control in all types of manoeuvres and unbeatable response on inclined planes and rope recovery work.
- Multifunctional device, certified for loads up to 225kg.

CHARACTERISTICS

Technical characteristics	Standard	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Weight	380g
	Capacity of load	225kg
	Diameter of rope	10-12mm
	Shelf life	Unlimited
Materials	Body	Aluminium
	Finishing	Anodised

DISCENSORE

Prodotto



Descrizione

- Discensore in alluminio.
- Include una funzione antipanico e una molla di ritorno della leva ergonomica, che riduce al minimo la possibilità di incidenti.
- Eccellente controllo in tutti i tipi di manovre verticali e risposta ottimale nei lavori su piani inclinati e nei lavori di recupero su fune.
- Dispositivo multifunzionale, certificato per carichi fino a 225 kg.

CARATTERISTICHE

Caratteristiche tecniche	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Peso	380 g
	Capacità di carico	225 kg
	Diametro corda	10-12 mm
	Vita utile	Illimitata
MATERIALI	Corpo	Alluminio
	Finiture	Anodizzate

DESCARGA

Produto



Descrição

- Fabricado em alumínio.
- Inclui função anti-pânico e mola de retorno da alavanca ergonómica, minimizando a possibilidade de acidentes.
- Excelente controlo em todos os tipos de manobras e uma resposta imbatível nos planos inclinados e nos trabalhos de recuperação por corda.
- Dispositivo multifuncional, certificado para cargas até 225 kg.

CARACTERÍSTICAS

Caraterísticas técnicas	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Peso	380 g
	Capacidade de carga	225 kg
	Diâmetro do cabo	10-12mm
	Vida útil	Ilimitado
Materiais	Corpo	Alumínio
	Acabamento	Anodizado

DESCARGA

Produto



Descrição

- Feito de alumínio.
- Inclui função antipânico e mola de retorno da alavanca ergonômica, minimizando a possibilidade de acidentes.
- Excelente controle em todos os tipos de manobras e resposta imbatível em planos inclinados e trabalhos de recuperação por corda.
- Dispositivo multifuncional, certificado para cargas de até 225 kg.

CARACTERÍSTICAS

Características técnicas	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Peso	380 g
	Capacidade de carga	225 kg
	Diâmetro da corda	10-12 mm
	Validade de prateleira	Ilimitado
Materiais	Corpo	Alumínio
	Acabamento	Anodizado

ENTLADEN

Produkt



Beschreibung

- Hergestellt aus Aluminium.
- Mit Anti-Panik-Funktion und ergonomischer Hebelrückholfeder zur Minimierung der Unfallgefahr.
- Hervorragende Kontrolle bei allen Arten von Manövern und unschlagbares Ansprechverhalten auf schiefen Ebenen und bei der Seilbergung.
- Multifunktionales Gerät, zertifiziert für Lasten bis zu 225 kg.

EIGENSCHAFTEN

Technische Merkmale	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Gewicht	380 g
	Kapazität der Ladung	225 kg
	Durchmesser des Seils	10-12mm
	Haltbarkeit	Unbegrenzt
Materialien	Körper	Aluminium
	Finish	Eloxiert

DÉCHARGE

Produit



ALU



iruchek

Description

- Fabriqué en aluminium.
- Comprend une fonction anti-panique et un ressort de rappel ergonomique du levier, ce qui minimise les risques d'accident.
- Excellent contrôle dans tous les types de manœuvres et réponse imbattable sur les plans inclinés et les travaux de récupération de cordes.
- Dispositif multifonctionnel, certifié pour des charges jusqu'à 225 kg.

CARACTÉRISTIQUES

Caractéristiques techniques	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Poids	380 g
	Capacité de la charge	225 kg
	Diamètre de la corde	10-12 mm
	La durée de conservation	Illimité
Matériaux	Corps	Aluminium
	Finitions	Anodisé

ROZŁADOWANIE

Produkt



Opis

- Wykonane z aluminium.
- Zawiera funkcję antypaniczną i ergonomiczną sprężynę powrotną dźwigni, minimalizując możliwość wypadków.
- Doskonała kontrola we wszystkich rodzajach manewrów i bezkonkurencyjna reakcja na pochyłych płaszczyznach i pracach związanych z odzyskiwaniem liny.
- Wielofunkcyjne urządzenie, certyfikowane dla obciążeń do 225 kg.

CHARAKTERYSTYKA

Charakterystyka techniczna	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Waga	380 g
	Udźwig ładunku	225 kg
	Średnica liny	10-12 mm
	Trwałość	Bez ograniczeń
Materiały	Ciało	Aluminium
	Wykończenie	Anodowany

DISCHARGE

Termék



ALU



iruchek

Leírás

- Alumíniumból készült.
- Tartalmaz pánikgátló funkciót és ergonomikus kar-visszatérítő rugót, amely minimalizálja a balesetek lehetőségét.
- Kiváló irányíthatóság minden típusú manőverben és verhetetlen reakció ferde síkokon és kötélbehajtási munkáknál.
- Többfunkciós eszköz, 225 kg-ig terjedő terhelésre tanúsítva.

JELLEMZŐK

Műszaki jellemzők	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Súly	380 g
	Töltési kapacitás	225 kg
	A kötéł átmérője	10-12mm
	Szabályozási idő	Korlátlan
Anyagok	Test	Alumínium
	Finishing	Eloxált

DESCHIDERE

Produs



Descriere

- Fabricat din aluminiu.
- Include funcție anti-panică și arc ergonomic de revenire a manetei, minimizând posibilitatea accidentelor.
- Control excelent în toate tipurile de manevre și răspuns imbatabil pe planurile înclinate și la lucrările de recuperare a frânghiilor.
- Dispozitiv multifuncțional, certificat pentru sarcini de până la 225 kg.

CARACTERISTICI

Caracteristici tehnice	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Greutate	380 g
	Capacitatea de încărcare	225 kg
	Diametrul cablului	10-12mm
	Durata de depozitare	nelimitat
Materiale	Body	Aluminiu
	Finisare	Anodizat

AVSKILJNING

Produkt



ALU



iruchek

Beskrivning

- Tillverkad av aluminium.
- Inkluderar antipanikfunktion och ergonomisk retur fjäder för spaken, vilket minimerar risken för olyckor.
- Utmärkt kontroll i alla typer av manövrer och oslagbar respons på lutande plan och repåterhämtning.
- Multifunktionell enhet, certifierad för laster upp till 225 kg.

EGENSKAPER

Tekniska egenskaper	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Vikt	380 g
	Kapacitet för last	225 kg
	Diameter på rep	10-12 mm
	Hållbarhetstid	Obegränsad
Material	Kropp	Aluminium
	Efterbehandling	Anodiserad

DISCHARGE

Produkt



ALU



iruchek

Beskrivelse

- Laget av aluminium.
- Inkluderer antipanikkfunksjon og ergonomisk returfjær, noe som minimerer risikoen for ulykker.
- Utmerket kontroll i alle typer manøvrer og uslåelig respons på skråplan og tauberging.
- Multifunksjonell enhet, sertifisert for belastninger opp til 225 kg.

EGENSKAPER

Tekniske egenskaper	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Vekt	380 g
	Lastens kapasitet	225 kg
	Tauets diameter	10-12 mm
	Holdbarhetstid	Ubegrenset
Materialer	Kroppen	Aluminium
	Endbehandling	Anodisert

IŠSILAVINIMAS

Produktas



Aprašymas

- Pagaminta iš aliuminio.
- Įrengta apsaugos nuo panikos funkcija ir ergonomiška svirties grįžtamoji spyruoklė, sumažinanti nelaimingų atsitikimų galimybę.
- Puikus valdymas atliekant visų tipų manevrus ir neprilygstama reakcija į nuožulnias plokštumas bei lynų ištraukimo darbus.
- Daugiafunkcis prietaisas, sertifikuotas iki 225 kg apkrovai.

CHARAKTERISTIKOS

Techninės charakteristikos	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Svoris	380 g
	Krovinio talpa	225 kg
	Trosų skersmuo	10-12 mm
	Trumpas galiojimo laikas	Neribotas
Medžiagos	Kūnas	Aliuminis
	Apdailos darbai	Anoduota

ИЗПРАЩАНЕ

Продукт



Описание

- Изработен е от алуминий.
- Включва функция против паника и ергономична пружина за връщане на лоста, което намалява до минимум възможността за инциденти.
- Отличен контрол при всички видове маневри и ненадмината реакция при наклонени плоскости и работа с въжета.
- Многофункционално устройство, сертифицирано за натоварване до 225 kg.

ХАРАКТЕРИСТИКИ

Технически характеристики	Норма	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Тегло	380 g
	Капацитет на товара	225 кг
	Диаметър на въжето	10-12 мм
	Съхранение на рафта	Неограничен
Материали	Тяло	Алуминий
	Довършителни работи	Анодизиран

DISCHARGE

Produkt



ALU



iruchek

Popis

- Vyrobené z hliníka.
- Obsahuje funkciu proti panike a ergonomickú vratnú pružinu páky, ktorá minimalizuje možnosť nehody.
- Vynikajúca kontrola pri všetkých typoch manévrov a bezkonkurenčná odozva na naklonených rovinách a pri práci s lanom.
- Multifunkčné zariadenie, certifikované pre zaťaženie do 225 kg.

CHARAKTERISTIKA

Technické vlastnosti	Norma	EN 12841-C EN 341-2-A EN 795-B
	Hmotnosť	380 g
	Kapacita nákladu	225 kg
	Priemer lana	10-12 mm
	Životnosť	Neobmedzené
Materiály	Telo	Hliník
	Dokončenie	Eloxované